

क्रिटिक्स च्वाइस अवार्ड्स 2022 को होस्ट करेंगे अपारशक्ति खुराना



अभिनेता अपारशक्ति खुराना 10 मार्च को क्रिटिक्स च्वाइस अवार्ड्स के लिए होस्ट करेंगे। अभिनेता उस समारोह को होस्ट करके सम्मानित महसूस कर रहे हैं, जिसके कंटेंट की क्षेत्र में सर्वश्रेष्ठ पहचान है। समारोह को होस्ट करने के लिए अभिनेता ने उत्साह व्यक्त किया। अपारशक्ति ने कहा, हमारे उद्योग में प्रतिभाशाली कलाकार और तकनीशियन कंटेंट में कुछ बदलाव करके इसे अच्छा बना देते हैं। क्रिटिक्स च्वाइस अवार्ड्स एक प्रतिष्ठित निकाय है जो इतने सारे लोगों की प्रतिभा और कड़ी मेहनत को पहचानता है। उन्होंने आगे कहा, इस तरह के समारोह को होस्ट करने का मौका दिया जाना एक सम्मान की बात है। मैं दर्शकों का मनोरंजन करने और कला और कलाकारों का जश्न मनाने के लिए उत्सुक हूँ। क्रिटिक्स च्वाइस अवार्ड्स 23 श्रेणियों में पिछले वर्ष में बनी सर्वश्रेष्ठ भारतीय वेब सिरीज, फीचर फिल्मों का जश्न मनाएगा। इसका आयोजन फिल्म क्रिटिक्स गिल्ड और मोशन कंटेंट ग्रुप द्वारा विस्टास मीडिया कैपिटल के सहयोग से किया गया है।

तलाक के बाद नागा चैतन्य से जुड़ी कोई चीज अपने पास नहीं रखना चाहती सामंथा



नागा चैतन्य और सामंथा रुथ प्रभु कभी साउथ फिल्म इंडस्ट्री के पॉपुलर कपल थे। हालांकि दोनों ने अक्टूबर 2021 में तलाक की घोषणा करके कई फैंस का दिल तोड़ दिया। तलाक के बाद सामंथा अपनी शादी से जुड़ी कोई भी चीज पास नहीं रखना चाहती हैं। सामंथा और नागा अपनी-अपनी लाइफ में आगे भी बढ़ चुके हैं। अब खबर आ रही है कि सामंथा ने अपनी शादी को साड़ी नागा चैतन्य को लौटा दी है। खबरों के अनुसार सामंथा ने अपनी शादी में जो साड़ी पहनी थी वह नागा चैतन्य की दादी डी राजेश्वरी की थी। सामंथा से पहले इस साड़ी को नागा की दादी ने पहना था। नागा चैतन्य से शादी के लिए ये साड़ी उन्हें दी गई थी। शादी के दिन इस साड़ी को पहनकर सामंथा ने नागा चैतन्य संग 2017 में गोवा में सात फेरे लिए थे। सामंथा की दोस्त क्रेशा बजाज ने साड़ी को अंतिम रूप दिया था। बता दें कि सामंथा और नागा चैतन्य के अलग होने की अफवाहें तब शुरू हुई थीं, जब एक्ट्रेस ने सोशल मीडिया पर अपने नाम से अकिनेनी सरनम को हटा दिया था। इसके बाद अपने अलगाव की घोषणा करते हुए दोनों ने एक साझा बयान जारी किया था।

श्रद्धा ने शुरू की लव रंजन की अनटाइटल कॉमेडी फिल्म की शूटिंग

प्यार का पंचनामा और सोनू की टीटू की स्वीटी जैसी फिल्में बना चुके निर्देशक लव रंजन अब श्रद्धा कपूर और रणबीर कपूर को लेकर फिल्म बनाने जा रहे हैं। इस फिल्म का नाम अभी तक तय नहीं हुआ है। श्रद्धा कपूर ने इस अनटाइटल कॉमेडी ड्रामा फिल्म के अगले शेड्यूल की शूटिंग शुरू कर दी है। लव रंजन की फिल्म के इस शेड्यूल को मुंबई में ही शूट किया जाएगा, जिसके बाद श्रद्धा फिल्म के आखिरी बचे दो शेड्यूलों के लिए भी रवाना होंगी। बीते दिनों टीम मुंबई में ही फिल्म की शूटिंग कर रही थी, लेकिन लव रंजन की शादी के चलते टीम ने कुछ दिनों का ब्रेक लिया था। लव रंजन और अंकुर गर्ग द्वारा निर्मित इस फिल्म को लव फिल्म और टी-सीरीज के भारत भूषण ने प्रस्तुत किया है। इस अनटाइटल फिल्म में रणबीर कपूर और श्रद्धा कपूर पहली बार एक दूसरे के साथ स्क्रीन स्पेश साझा करने वाले हैं। फिल्म में रणबीर और श्रद्धा के अलावा डिंपल कपाडिया और फिल्म निर्माता बानी कपूर, भी नजर आने वाले हैं।

मैं बॉलीवुड सिनेमा के बेहतरीन दौर में काम कर रही हूँ-वाणी कपूर



अभिनेत्री वाणी कपूर सर्वश्रेष्ठ बॉलीवुड युग में काम करने के लिए धन्य महसूस करती हैं। उनका कहना है कि आज के समय में उन विषयों की व्यापक स्वीकृति है जिन्हें पहले एक्टर्स के लिए सही नहीं माना जाता था। वाणी कहती हैं कि तथ्य यह है कि उद्योग ने चंडीगढ़ करे आशिकी (सीकेए) और बधाई दो जैसी बेक टू बेक प्रगतिशील फिल्मों का निर्माण किया है, जो हिंदी फिल्म उद्योग के प्रतिमान बदलाव को दर्शाता है। वाणी भारत के प्रगतिशील फिल्म दर्शकों को इस तरह की फिल्मों को खुली बाहों से स्वीकार करने का श्रेय देती हैं क्योंकि इससे सभी लिंगों (जेंडर) के लिए समावेशिता की दिशा में सकारात्मक सामाजिक परिवर्तन होगा। वाणी कहती हैं कि मुझे खुशी है कि चंडीगढ़ करे आशिकी और बधाई दो दोनों ने अपने दर्शकों को पाया और अत्यधिक विभाजनकारी दुनिया में समावेशिता की हार्दिक कहानी के साथ लोगों का मनोरंजन किया। एक अभिनेता और सिनेमा के उपभोक्ता के रूप में, मुझे ऐसे मनोरंजन पसंद हैं जो संदेश देते हैं और मुझे गर्व है कि मैं चंडीगढ़ करे आशिकी जैसी फिल्म का हिस्सा थी। वाणी अगली बार बहुप्रतीक्षित एक्शन ड्रामा शमशेरा में दिखाई देंगी जो 22 जुलाई को रिलीज होगी। इस फिल्म में वाणी और रणबीर कपूर की फेंस जोड़ी नजर आएगी।

जब अली असगर के साथ हुई थी छेड़छाड़

बोले- नशेड़ी मार रहे थे सीने पर हाथ

अली असगर इन दिनों सुर्खियों में हैं। उन्होंने कपिल शर्मा का शो छोड़ने की वजह बताई है। अली असगर शो में दादी के रोल में फेमस हुए थे। उन्होंने बताया कि एक्टिव डिफरेंस को वजह से उन्होंने शो छोड़ दिया। उनका कैरेक्टर इमूव नहीं हो रहा था। बता दें कि अली को कानपुर वाले खुरानाज में भी फ्रीमेल रोल मिला था। अली को को फ्रीमेल रोल ही ऑफर हो रहे थे, जिससे वह थोड़े परेशान भी थे। अली एक बार यह भी बता चुके हैं कि वह जब दिल्ली में एक शादी में परफॉर्म करने गए तो उनके साथ छेड़छाड़ हुई थी। वह दादी के गेटअप में थे फिर भी लोगों ने उनको घेर लिया और टूट पड़े। कपिल शर्मा के शो में अली असगर के दादी के किरदार को काफी प्यार मिला। वह महिला के रोल में सहज थे लेकिन इसके बाद उन्हें दूसरे शोज भी उसी तरह के रोल ऑफर कर रहे थे। एक पुराने इंटरव्यू में अली बता चुके हैं कि मुझे लगने लगा था कि क्या मेल रोल ऑफर नहीं होगा। उन्होंने एक घटना भी बताई थी जब उनके साथ शादी में छेड़छाड़ हुई थी। अली असगर ने बताया था, मैं जब ऐसे शोज में जाता हूँ तो एंकर को बोल देता हूँ कि दादी ही अनाउंस करे नाम न लें। जब मैं वहां दादी बनकर पहुंचा तब तक लोग टहली हो चुके थे। उन्होंने मेरे ऊपर जो हमला किया है, वे मेरे सीने पर हाथ रख रहे थे मेरे हिप्स पर चुटकी काट रहे थे। मुझे मोलेस्ट किया गया।



शादी के बंधन में बंधी निमकी मुखिया एक्ट्रेस भूमिका गुरुंग

टीवी सीरियल निमकी मुखिया की एक्ट्रेस भूमिका गुरुंग शादी के बंधन में बंध गई हैं। उन्होंने एक्ट्रेस माही विज के भाई शेखर मल्होत्रा के साथ गुरुद्वारे में फेरे लिए। भूमिका और शेखर की शादी में परिवार के अलावा कुछ खास दोस्त शामिल हुए। भूमिका गुरुंग और शेखर मल्होत्रा की शादी की तस्वीरें सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही हैं। दुल्हन के जोड़े में भूमिका गुरुंग जहां बेहद खूबसूरत लग रही हैं तो वहीं शेखर मल्होत्रा ने भी दूल्हे की शेरवानी में हैडसम दिख रहे हैं। भूमिका गुरुंग शादी के इस खास मौके पर पिस्ता कलर का लहंगा पहना। उन्होंने अपने लुक को ग्रीन एमराल्ड ज्वेलरी से कंप्लीट किया। वहीं शेखर मल्होत्रा ने भी मैचिंग शेरवानी पहनी। इसके साथ उन्होंने ग्रीन पगड़ी और शॉल कैरी की। बता दें कि शेखर मल्होत्रा एक्ट्रेस माही विज के कजिन ब्रदर हैं। बताया जा रहा है कि भूमिका गुरुंग और उनके पति शेखर मल्होत्रा अपने परिवार और दोस्तों के लिए जल्द ही पार्टी का भी आयोजन करेंगे।

बॉलीवुड में एंट्री करने से पहले लारा को ऑफर हुई थी यह हॉलीवुड फिल्म

बॉलीवुड एक्ट्रेस लारा दत्ता ने साल 2000 में मिस यूनिवर्स का ताज अपने नाम किया था। मिस यूनिवर्स बनने के बाद लारा ने फिल्मों में कदम रखा था। लारा दत्ता ने हाल ही में अक्षय कुमार की फिल्म बेल बॉटम से फिल्मों में जोरदार वापसी की है। एक्ट्रेस ने अपनी बच्ची और परिवार का ध्यान रखने के लिए ब्रेक लिया था। हाल ही में लारा दत्ता ने एक इंटरव्यू के दौरान अपनी पर्सनल और प्रोफेशनल जिंदगी के बारे में खुलकर बात की है। हिंदुस्तान टाइम्स को दिए इंटरव्यू के दौरान लारा दत्ता ने कहा, मुझे याद है जब मेरी बेटी सायरा केवल 6 महीने की थी और मैं काम के लिए बाहर निकली थी। तब मैं शूटिंग से वापस आकर अपनी बच्ची को दुध पिलाती थी। फिर जब मुझे शूटिंग के लिए जाना होता तो या तो मैं वापस आकर अपनी बेटी को दुध पिलाऊं या फिर उसे शूटिंग पर साथ ले जाती थी। लारा दत्ता ने यह भी बताया कि जब उन्होंने बॉलीवुड में शुरुआत नहीं की थी उस वक्त उन्हें हॉलीवुड से ऑफर मिल चुका था लेकिन मां की खराब सेहत को देखते हुए उन्होंने इसे ठुकरा दिया। लारा दत्ता को 2001 में हॉलीवुड फिल्म द मैट्रिक्स में एक किरदार ऑफर हुआ था। एक्ट्रेस ने कहा, वह एक मुश्किल दौर था मैंने बॉलीवुड में भी शुरुआत नहीं की थी लेकिन मुझे पता था कि मुझे जिंदगी में क्या करना है। हर चीज मेरे लिए दूसरे नंबर थी और पहले नंबर पर थी मेरी मां के प्रति मेरी जिम्मेदारी। उन्हें मेरी जरूरत थी और मुझे उनके साथ होना चाहिए। बस यही सोचकर मैंने उस ऑफर को लेकर दो बार भी नहीं सोचा और सीधे मना कर दिया।



किरण होस्पिटल की ब्लड बैंक की ओर से दक्षिण गुजरात की सभी होस्पिटलों में उपचार करवाने वाले मरीजों में से रक्त की जरूरत वाले मरीजों को निशुल्क ब्लड मुहैया करवाएगी



ब्लड की जरूरत ही उन सभी को किसी भी तरह का चार्ज वसूले बिना 24 घंटे ब्लड मिल सके ऐसा आयोजन किरण होस्पिटल की ओर से किया गया है। यह देखते हुए प्रतिदिन 300 यूनिट की डिमांड रहेगी, ऐसे में सूरत में बार बार रक्तदान करने वाले हजारों रक्तदाताओं को अपील करता हूँ कि वे किरण होस्पिटल के ब्लड बैंक में रक्तदान कर सहयोग करें।

आगे बताया कि पांच साल में 16 लाख से अधिक लोगों ने किरण होस्पिटल की सेवा का लाभ लिया। नो प्रॉफिट, नो लांस के तहत किरण अस्पताल की ओर से लोगों को गुणवत्ता युक्त सेवा दी जा रही है।

कोमर्शियल प्रोजेक्ट के लिए बिल्डर द्वारा नींव खोदने से अवैया परिवार की इमारत तीन इंच अंदर धस गई

सूरत। वराछ में एल.एच. रोड पर वसंत भीखानीवाडी के सामने सर्वे नं. 23 टीपी स्कीम नं.4 फाइनल प्लॉट नंबर 154 से पंजीकृत सीयूएड हाउसिंग कॉलोनी सोसायटी में स्थित मकान नं. आर 2 में परसोत्तम कानजी अवैया अपने तीन पुत्रों सुरेश, जगदीश और प्रवीण के साथ संयुक्त परिवार में 45 वर्ष से रह रहे हैं।

ग्रांड फ्लोर प्लस 2 माड के मकान में परिवार के 14 सदस्य रहते हैं। वराछ ए.के.रोड पर विष्णु नगर सोसायटी में रहने वाले गिरीश भानु मोवलीया और वराछ ए.के.रोड पर रामनगर में रहने वाले अशोक मोहन भंडारी ने परसोत्तम के मकान के बाजू में सानिध्य कॉरपोरेशन नाम के कमर्शियल प्रोजेक्ट का बांधकाम शुरू किया। बांधकाम करने के लिए 45 फुट का गहरा गड्ढा खोदा गया। पुरुषोत्तम ने बताया कि मकान के बाजू में उचित जगह खोड़े बिना इमारत की दीवार और स्तंभ के बगल में

सूरत टी20 कप 2022 टूर्नामेंट के सीजन 1 में SRKians टीम चैंपियन

सूरत। बिग बैश स्पोर्ट्स लीग और स्पोर्ट्सनिक्स ने शहर के एनके क्रिकेट ग्राउंड में बिजनेस टाइकून के लिए सूरत टी 20 कप 2022 सीजन -1 टूर्नामेंट आयोजित किया। जिसमें 8 टीमों के बीच भिड़त जम गई। फाइनल मैच एचडी वॉल्क्स की टीम और SRKians की टीम के बीच खेला गया जिसमें SRKians की टीम विजेता बनी। फाइनल मैच देखने के लिए शहर के पुलिस आयुक्त अजय तोमर और मेयर हिमाली बोधावाला मौजूद रहे।

बिजनेस टाइकून के लिए बिग बैश स्पोर्ट्स लीग च्द सूरत टी 20 कप 2022 सीजन -1 का आयोजन बिजनेस टाइकून पिटावाला परिवार (मेहुल ए पिटावाला, शीतल एम पिटावाला) और स्पोर्ट्सनिक्स (हमीर देसाई) द्वारा सूरत के क्रिकेट प्रेमियों के लिए किया गया था। शहर के आठ प्रतिष्ठित कारोबारी परिवारों डायमंड, टेक्सटाइल और केमिकल की आठ टीमों ने भाग लिया। और अपनी टीम बनाई। 30 साल से अधिक उम्र के खिलाड़ियों ने जयप्रकाश अग्रवाल (रचना सम्राट), कुंज पंसारी (ऑर्ग एक्जर्स), संजय सरावगी (लक्ष्मीपति रॉयल्स), शैलेश गोटी, पीपूष पटेल (धर्म योद्धा), हेतल देसाई (एचडी वॉल्वरिन), डॉ। टीम में खेलेल पटेल (भंडारी टाइगर्स) और अंकित जेम्स के ऑनर श्रीसंत शाह, अंकित शाह (अंकित सुपरकिंग) शामिल थे। टूर्नामेंट के आयोजन से पहले, खिलाड़ियों की नीलामी के बाद उन्होंने खिलाड़ियों को खरीदा को शानदार प्रासंगिक फैशन और अद्भुत कीमती के अलावा एक विशेष उद्घाटन प्रस्ताव पेश करता है - रु। 3499 और रुपये में खरीदें। 199 में पाए आकर्षक तोहफा इतना ही नहीं ग्राहकों को रु. 2999 रुपये की खरीद पर। 3000 कूपन बिल्कुल मुफ्त है। तो अभी डाभेल में ट्रेड्स के नए स्टोर पर जाएं, एक खूबसूरत फैशन शॉपिंग अनुभव का आनंद लेने के लिए!



टूथसी ने आईपीएल सीजन में पर्दापणकिया और गुजरात टाइटंस के लिए 'ग्रेट स्माइल पार्टनर' बनी

मुंबई। भारत के अग्रणी मिलेनियल और जनरेशनजेड केंद्रित डी2सी स्माइल मेकओवर और वेलनेस ब्रांड टूथसी ने आज इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के नवीनतम सदस्य गुजरात टाइटंस के साथ अपनी साझेदारी की घोषणा की। टूथसी 'ग्रेट स्माइल पार्टनर' होगा और एसोसिएशन अपने हेडगियर पर गुजरात टाइटंस टीम को चूथसी-ज लोगो फ्लॉट करेगा।

पिछले दो रिकॉर्ड तोड़ने वाले खेल सत्रों के बाद, यह साल 10 टीमों के साथ बड़ा होगा जो प्रतिष्ठित आईपीएल खिताब के लिए प्रतिस्पर्धा कर रहे हैं और दुनिया भर के क्रिकेट प्रशंसक मेगा स्पोर्ट्स इवेंट का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। टूथसी साझेदारी का विस्तार करने के लिए सोशल मीडिया, ऑफलाइन मीडिया, वचुअल और फिजिकल इवेंट पर विभिन्न मार्केटिंग इनिवेशन के माध्यम से दर्शकों के साथ भी जुड़ेगा।

टूथसी की मार्केटिंग हेड शुचिता वाधवा ने सहयोग के बारे में कहा, "हम आईपीएल में अपने पहले सत्र के लिए गुजरात टाइटंस के साथ अपनी साझेदारी की घोषणा करते हुए बेहद रोमांचित हैं। एक युवा ब्रांड के रूप में, हम मिलेनियल और जेनरेशनजेड दर्शकों और जनसांख्यिकी के दोहरे का लाभ उठाने के लिए तत्पर हैं जो टीम अपने पहले वर्ष के साथ हमारे पास आती है जो हम दोनों के लिए सही ब्रांड प्राकृतिक था। भारतीय संस्कृति के केंद्र में क्रिकेट के साथ और पीढ़ियों के लिए 'ग्रेट स्माइल' के लिए जिम्मेदार होने के साथ, हम एक साथ इस टूर्नामेंट में और अधिक रोमांच लाएंगे। इस आईपीएल सीजन - टूथसी, हमारे स्पष्ट एलिनर्स, दांतों को सफेद करने और मौखिक देखभाल उत्पादों और गुजरात टाइटंस अपने उत्साह और वाइब्रने के साथ लाखों चेहरों पर मैदान के दोनों किनारों पर सचमुच बहुत सारी 'ग्रेट स्माइल' लाने जा रहे हैं।"

गुजरात टाइटंस आगामी आईपीएल सीजन में पर्दापण करने के लिए अपना सफर शुरू कर रहा है, टूथसी इस युवा और जीवंत टीम के साथ साझेदारी करने के लिए स्पष्ट रूप से उत्साहित है। आईपीएल में एक बढ़ता हुआ वफादार ग्राहक आधार है और टूथसी इस युवा और जीवंत टीम के साथ साझेदारी करने के लिए स्पष्ट रूप से उत्साहित है। आईपीएल में एक बढ़ता हुआ वफादार ग्राहक आधार है और टूथसी इस युवा और जीवंत टीम के साथ साझेदारी करने के लिए स्पष्ट रूप से उत्साहित है।



गुजरात टाइटंस के मुख्य परिचालन अधिकारी अरविंदर सिंघ ने कहा, "हम अपनी आईपीएल यात्रा शुरू करते हैं, हम अपने साथी के रूप में दांतों का स्वागत करते हैं। हम अपने संबंधित क्षेत्रों में युवा खिलाड़ियों के रूप में एक-दूसरे के लिए प्रासंगिक बने हुए हैं। टूथसी ने कम समय में इंडस्ट्री में अपनी पहचान बनाई है और लोगों के चेहरे पर मुस्कान ला दी है। यह कुछ ऐसा है जिससे हम आईपीएल में अनुकरण करने की उम्मीद करते हैं।

पूज्य बापू के सपनों को पूरा करने के लिए हम प्रतिबद्ध : पीएम मोदी

अहमदाबाद (इंफोएस)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने गुजरात पंचायत महासम्मेलन को संबोधित कर कहा कि ये बापू की धरती है, ये सदातर पटेल की धरती है। बापू ने हमेशा ग्रामीण विकास की, आत्मनिर्भर गांव की, सशक्त गांव की बात कही है। इस कारण आजादी का अमृत काल हम जब मना रहे हैं, तब पूज्य बापू के सपनों को पूरा करने के लिए हम प्रतिबद्ध हैं।

पीएम मोदी ने कहा कि गुजरात में पंचायत व्यवस्था में पुरुषों से ज्यादा प्रतिनिधित्व महिलाएं कर रही हैं। 1.5 लाख से अधिक चुने हुए जनप्रतिनिधि एक साथ बैठकर गुजरात के उज्ज्वल भविष्य की चर्चा करें, इससे बड़ा कोई अवसर नहीं हो सकता है, लोकतंत्र को इससे बड़ी कोई ताकत नहीं हो सकती है।

उन्होंने कहा कि इस व्यवस्था को दिशा देने का काम और उसे गति देने का काम आप सभी प्रतिनिधि कर रहे हैं, पंच-सरपंच कर रहे हैं। ग्राम स्वराज का सपना पूरा करने के लिए पंचायती गज व्यवस्था बेहद महत्वपूर्ण है।

रिलायंस रिटेल की सबसे बड़ी चैन ट्रेड स्टोर अब डाभेल में

दमन। महत्वपूर्ण वातावरण है और स्थानीय उपभोक्ताओं और इसकी कीमतों के अनुरूप अच्छी गुणवत्ता और फैशन के सामानों की एक आकर्षक श्रृंखला प्रदान करता है जो कि सस्ती और पैसे के लिए उच्च मूल्य हैं।

इस शहर के ग्राहक फैशनबल महिलाओं के परिधान, पुरुषों के परिधान, बच्चों के परिधान और फैशन के सामान को सुखद कीमतों पर खरीदारी की अनूठे और बेहतरीन अनुभव की उम्मीद कर सकते हैं।

स्टोर 4892 वर्ग फुट के क्षेत्र में फैला हुआ है। डेवेल शहर का पहला स्टोर है, जो अपने ग्राहकों को शानदार प्रासंगिक फैशन और अद्भुत कीमती के अलावा एक विशेष उद्घाटन प्रस्ताव पेश करता है - रु। 3499 और रुपये में खरीदें। 199 में पाए आकर्षक तोहफा इतना ही नहीं ग्राहकों को रु. 2999 रुपये की खरीद पर। 3000 कूपन बिल्कुल मुफ्त है। तो अभी डाभेल में ट्रेड्स के नए स्टोर पर जाएं, एक खूबसूरत फैशन शॉपिंग अनुभव का आनंद लेने के लिए!



लोकलादीला यशस्वी पदाप्रधान

श्री नरेन्द्रभाई भोदीने

आपकारवा पधारेलाला लाभो लोकोनी जन्मेदनी गुजरातनो अतूट प्रेम अने आशीर्वाट दर्शावे छे, लव्यातिलव्य रोड-शोने सङ्ग बनाववा भाटे जनता जनार्दननो

भूज भूज आभार

सौनो साथ । सौनो विकास । सौनो विश्वास । सौनो प्रयास

